

为和新欢筑“爱巢”，买下相邻的国宝级公寓楼—— 阿布打造“超级豪宅”

俄罗斯亿万富豪、英国切尔西俱乐部老板罗曼·阿布拉莫维奇去年3月和妻子伊莱娜离婚后，目前和女友达里娅·朱可娃生活在一起。据悉，阿布已经买下了西伦敦朗兹广场上的两幢相邻公寓楼，并计划将它们“合而为一”，打造成一座价值1.5亿英镑的宫殿式豪宅，用来作为他和新欢朱可娃的伦敦“爱巢”。



阿布和女友朱可娃



阿布买下的伦敦公寓楼

富豪“蚕食”买下公寓楼 将其打造成“超级豪宅”

阿布以140亿英镑的身家在全球富豪榜上名列第15位。去年3月他和结婚16年的妻子伊莱娜离了婚，此后他一直和新女友达里娅·朱可娃同进同出。消息来源称，为了构筑两人的爱巢，阿布决定对西伦敦朗兹广场上的两幢相邻公寓楼进行内部改造，从而将它打造成英国最昂贵的豪宅。

据悉，这两幢相邻公寓楼在1998年被分割成了9套公寓，上世纪90年代末，阿布花费120万英镑在该楼内购买了第一套公寓，作为他和妻子伊莱娜在伦敦的家；这些年来，阿布采用“蚕食法”，逐渐将这两座相邻公寓楼内的所有公寓全都逐一购买了下来。最近，阿布决定在不改变公寓楼外观的前提下，对公寓楼的内部进行翻天覆地的改造，将它打造成一座单幢私人豪宅。

一名伦敦房产专家透露说：“我知道阿布在朗兹广场买有住宅，但我不知道他买下了这两幢相邻公寓内的所有房子。为了逐步买下这些房子，他显然非常有耐心。”据消息来源透露，阿布买下这两幢公寓楼内的所有住宅，总共

花费了大约1500万英镑到2000万英镑的费用。

高5层还有3层地下室 拥有游泳池和电影院

据悉，阿布打算将这两幢公寓楼“合而为一”，打造成一座8卧室的私人超级豪宅。一名消息来源说：“它将变得相当富丽堂皇，他想对它的内部进行仿维多利亚时代新古典主义风格的豪华装修，以便和建筑外部的风格完全匹配。”

消息来源称，改造后的超级豪宅将拥有5层楼房和3层地下室，一楼是餐厅和家庭游艺室，二楼是客厅和起居室，三楼是主盥洗室、更衣室和书房，四楼是四间大卧室，五楼则是两间客房和一间儿童书房。

而在三层地下室中，则拥有豪华多媒体电影院、蒸汽房、桑拿房和一个巨大的户内游泳池。而一楼车库上方的四套公寓则将用作仆人和工作

人员的宿舍。

价格有望高达1.5亿英镑 从而成为英国最贵豪宅

一旦内部装修改造完成，阿布的伦敦豪宅总面积将高达2800平方米左右。而这座豪宅的价格也将高达1.5亿英镑，从而一举升为英国最昂贵的住宅。

英国萨维尔房产中介商诺尔·德·凯泽说：“一旦装修改造工作完成，这座住宅将会打破所有房价纪录，如果这幢豪宅到时的价格高达1.5亿英镑，我丝毫不会感到惊讶。”据悉，英国目前最贵的豪宅价值8000万英镑，这座豪宅也坐落在英国首都伦敦。

不惜血本改造豪宅 只为和新欢筑“爱巢”

除了这座伦敦豪宅外，阿布在世界各地也拥有多处房产，他在英国巴特西直升机场

附近拥有一套豪华公寓，在英国西苏塞克斯菲英山拥有价值1800万英镑的420英亩庄园地产，他在法国南部拥有一套别墅，在意大利托斯卡地区拥有一套豪宅，在塞浦路斯拥有一座旅馆，在黑山也拥有一座度假屋。

阿布在俄罗斯首都莫斯科市也拥有一处豪宅，他的助手强调，这座莫斯科住宅才是阿布主要的家。不过，阿布花巨款改造英国伦敦朗兹广场的公寓楼，让人怀疑他正在考虑要和女友朱可娃在英国伦敦定居下来。

建筑师装修师是皇家级 曾设计过白金汉宫建筑

据悉，朗兹广场的这两幢相邻公寓楼是由英国19世纪建筑大师托马斯·丘比特在19世纪30年代设计的，丘比特是一名皇家建筑师，曾负责设计建造了白金汉宫的一部分建筑。而负责为阿布的豪宅进行最新内部装修的设计师则是英国新古典主义建筑师约翰·辛普森，他也是一名深受查尔斯王子喜欢的“皇家设计师”，2002年建成的英国白金汉宫女王画廊，就是由辛普森负责设计建造的。

阿布豪宅所在的朗兹广场也具有丰富多彩的历史，富有争议的1970年版英国电影《迷幻演出》就是在朗兹广场拍摄的，由于影片中涉及过多的性、色情、毒品和暴力内容，该影片1968年拍摄完工后曾被禁两年，直到1970年才在小范围内获得试映。当地传说还称，朗兹广场上经常闹鬼，有一个白发老妇的幽灵经常在广场上游荡。



达·芬奇的降落伞

4月26日，在瑞士西部城市帕耶讷，36岁的瑞士人奥利维耶·维耶提-特帕使用由意大利著名画家、科学家达·芬奇设计的金字塔形降落伞从距地面600米高的直升机上跳下。达·芬奇于1483年在一个记事簿上绘制了人类第一个降落伞的设计图。他在这张图旁边写道：“如果有人用一大幅涂上树胶的麻布，每边长12码(约10.97米)，高12码，那么不论他从多高处跳下来，都不会受伤”。

新华社/法新



骑办公椅赛跑

这张拼版照片显示的是，4月26日，在德国法兰克福西南部70公里处的巴德·柯尼希-策勒村，参加德国第一届骑办公椅赛跑大赛的选手们在比赛中各显神通。

新华社/路透

紧急出口被紧紧锁死—— 摩洛哥工厂大火 55人惨死

据摩洛哥内政部官员证实，摩洛哥北部名城卡萨布兰卡市一家生产床垫的工厂当地时间26日发生大火，至少造成55人死亡。此外，火灾事件中还有24人严重受伤，伤者中包括救火的警察。

而当地的红十字会官员证实说，工厂自己把门和紧急出口全部锁死，因此无法进入。经过努力，消防人员把墙凿开了好几个洞之后进入工厂救人。

被烧死工人难辨性别

当地的红十字会官员还表示，当三个小时之后大火被完全扑灭时，他们看到了工厂里面惨不忍睹的一幕：漆黑的尸体、扭曲的身体和变形的脸部，如同焦炭一样，其中许多尸体是在楼梯处被发现的，这表明他们当时正试图逃出火海，但因紧急出口上锁而无处可逃。一名幸存的女工说：“火灾之后，我们冲向了门口逃生，但门上锁了；又跑向楼梯，还是不通……”

根据消防部门和医院发布的数字，在遇难的55人中包括



火焰和浓烟从厂房里冒出 新华社/路透

消防人员凿墙救人

目击者说，大火是于当天上午10时左右开始的，火势最先从底层烧起，之后迅速蔓延至这家五层楼的厂名为“洛萨摩尔”的工厂的其他楼层。工厂方面则表示，他们估计火灾发生的时候，全厂的150名员工当中，有100人在工厂里面生产，结果许多人被烧死在里面。

当地电台报道说，大火之中，消防人员根本无法打开工厂的门，之后不得不破墙开洞救

21名女工，28名男工，剩下的则无法辨别他们的性别。

火灾原因不明

暂时还不清楚起火原因，摩洛哥政府表示他们已

展开了调查。摩洛哥内政部长透露，有关这家工厂的生产安全以及工作条件和环境也将在政府调查的内容之中，他还将这一事件形容为“悲惨的事件”。

国关

71岁老汉捐肾救70岁爱妻

比尔·阿姆斯特朗与妻子诺玛已结婚49年，令人感动的是，当他得知妻子因双肾坏死急需换肾时，竟不顾高龄风险，毅然决定捐出自己一个健康的肾脏！

脏，可是我并不需要这么多，为什么不能给你一个呢？”诺玛大吃一惊，于是问比尔是否当真。比尔毫不犹豫地回答道：“当然，我知道自己想做什么。我们结婚已经49年，因此我应当为你做些什么。”

老妇靠透析救命急需换肾

现年71岁的比尔·阿姆斯特朗是位退休水利工程师，与现年70岁的妻子诺玛居住在英格兰伯克夏郡提利赫斯特郡。老两口自1959年结婚至今，风雨携手已经49个年头，膝下两个儿子早已成年。诺玛早年因意志消沉曾常年吸毒，导致肾脏严重受损，年过古稀的她不得不依靠1周3次的透析治疗维持生命。医生告诉她，必须尽早接受换肾手术，否则性命难保。

去年10月，比尔和诺玛双双找到牛津市的丘吉尔医院。医生在了解了这对古稀夫妇的情况后深受感动，并且承诺只要他俩器官配型成功，就立即实施手术。令人惊喜的是，经过长达6个月的仔细化验，医生惊喜地发现比尔和诺玛的血型和各项生理指标竟然完全匹配！

虽然诺玛一直苦盼着换肾，可是要想找到一个匹配的肾源简直比登天还难。经过医院化验，诺玛的2个儿子血型与她皆不相符，而丈夫比尔由于年事太高，也被排除了捐肾的可能性。

手术延期14天取得成功

诺玛的换肾手术日期最初定在今年3月27日，那天比尔在全身麻醉后，被推进了手术室。然而，就在医生准备为其割肾的最后一分钟，诺玛突然身体不适，被迫取消了当天手术。经过14天的延期，换肾手术终于在4月10日顺利进行。手术3天之后，诺玛率先出院回家，比尔也随后出了院。

71岁老伴主动舍“肾”救妻

然而，绝望中的诺玛做梦也没想到，当老伴比尔得知情况危急之后，竟主动提出冒险捐肾！诺玛回忆道：“那天他正在修剪草坪，忽然站起身来轻拍窗户说道，‘我在想，我有2个肾

他是英最高龄肾脏捐赠者

现年71岁的比尔是英国迄今最高龄的肾脏捐赠者。比尔舍“肾”救妻的故事传开之后，立即在英伦上下传为佳话。

小朗

Beijing 2008

奥运竞猜彩票

4月28日 震撼登场

一次竞猜赢取两次中奖机会！返奖率65%

买体育彩票 · 猜奥运奖牌

江苏省体育彩票管理中心 www.js-lottery.com